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1. Schlosspauschale                € 3.670,00 
                

 Inklusivleistungen  
 

●  Alleinnutzung der Räumlichkei ten im EG und 1 .  Stock sowie der Außenflächen  

    vor dem Schloss ab off iz iel lem Festbeginn  
 

●  Nutzung von eckigen Tischen, Stühlen,  Kinderstühlen,  T ischwäsche , Stoffserviet ten ,   

   Gedecken, Gläsern ,  Stehtischen, Buffett ischen, Bar  
 

●  Vorbereitungsarbeiten (Bestuhlung nach Ihrem Plan, Eindecken)  
 

●  alle anfallenden Nebenkosten  
 

●  individuelle Beratungsgespräche  
 

●  Endreinigung  

 

 
 
optional   

  

  

● Miete der  Hochzeitssuite          € 159,00   
 

●  Miete des Atel iers im 3.  Stock (z .B.  als Ankleidezimmer)     € 120,00  
 

●  Miete des Schlosses zum „Get together“  /  Polterabend am Frei tag  

   oder Brunch am Sonntag         € 610,00  
 

●  Leihen von zusätzl icher Ausstattung /  Extras /  Deko etc.            siehe Verleihl iste
      

 

 
 
 
 

 

 open end feiern      keine Mindestgästezahl      kein Mindestumsatz      eigenes Dekorieren möglich 
 

 alle Speisen dürfen mitgebracht werden (kein Tellergeld)    kirchliche, freie, standesamtliche Trauungen         
 

 freie Wahl externer Partner für Catering, Kuchen, Blumen, Musik, Technik, Unterkunft, Foto etc. 
 

 

 
für  exklus ive   
 Veransta l tungen  
   an Samstagen  
     im-- 
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2. Personal 
 

Arbeitsstunden z.B.  für  Vorbereitung /  Aufbau am Hochzeitstag,  Service,  Spülen ,  Ausschank,  

Betreuung, Umbau, Bar  

 

           

●  b is 2:00 Uhr nachts         € 26,90 /  Personal /  Std .  

●  ab 2:00 Uhr nachts bzw. an Sonntagen      € 51 ,00 /  Personal /  Std .  

 
 

 
3. Getränke        siehe Getränkepreisl iste  

 

Die Getränke aus dem Brauhaus Jettenbach /  Freising gehören vertragl ich zum Toerring -Schloss 

Pertenstein.  Alle weiteren gewünschten Getränke stellen wir ebenfalls ausnahmslos zur  

Verfügung.  

 

Getränkepauschalen sind nicht vorgesehen.  

Welche Getränke Sie  Ihren Gästen wann anbieten möchten, bestimmen Sie!  

 

Wein und Sekt können selbst mitgebracht werden. Dabei  fäl lt  e in „Korkgeld“  von € 10,50- an (max.  

eine Literflasche) –  inkl .  Getränkekühlung, Gläserbenutzung, Flaschenentsorgung, Glasbruch.  

 

Sie haben die Möglichkeit ,  ihr Flaschen -Leergut nach dem Fest (spätestens am nächsten Tag) mit  

uns zusammen aufzul isten.  Soll ten Sie darauf verzichten,  vertrauen Sie damit unserer korrekten 

Zählung.  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Wie viel Servicepersonal benötigt wird, richtet sich u.a. nach dem Arbeitsaufwand  

und der Dauer Ihrer Hochzeitsfeier. Wir helfen gerne bei der Kalkulation. 

 
Schloss- und Gutsverwaltung Pertenstein GmbH 

Schloss Str. 4, 83301 Traunreut   
info@schloss-pertenstein.de 

Mobil: 0178 606 58 59 
Tel. 08669/6500 

Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlich üblichen Mehrwertsteuer. 

Die Miete ist bei fester Buchung im Voraus zur Zahlung fällig. 

Erst mit Zahlungseingang gilt Ihr Termin als bestätigt. 

Die Endabrechnung erfolgt nach der Feier. 


